

При использовании материалов вестника

ссылка на ИТАР-ТАСС обязательна.

Ежедневный бюллетень международной информации



WWW.itar-tass.com

СОДЕРЖАНИЕ:

БЛИЖНИЙ И СРЕДНИЙ ВОСТОК
Сирийский кризис1
Новости стран региона
АФГАНИСТАН
Завершается подсчет голосов избирателей5
ЕГИПЕТ
Обстановка в стране6
ИРАК
Закрыта тюрьма Абу-Грейб8
ливия
Похищен посол Иордании в Триполи8
ТУРЦИЯ
·
Выборы президента состоятся 10 августа10

САУДОВСКАЯ АРАВИЯ
Глава разведки освобожден от должности10
АФРИКА
Африканские новости11
гамыя
Меры борьбы с распространением лихорадки Эбола14
ГВИНЕЯ-БИСАУ
Партия ПАИГК лидирует на парламентских выборах15
ЮАР
Суд над Оскаром Писториусом

Ближний и Средний Восток Сирийский кризис

МОСКВА, 16 апреля. /ИТАР-ТАСС/. Вывоз химоружия из Сирии должен закончиться до 27 апреля, никаких отсрочек ждать не стоит. Об этом заявил генеральный директор Организации по запрещению химического оружия (ОЗХО) Ахмет Узюмджю.

«Из Сирии уже вывезены 65% химоружия, что составляет почти две трети, оставшиеся 35% должны покинуть страну в ближайшие несколько недель», — сказал он в интервью телеканалу «Россия-24».

«Рассчитываем, что безопасная транспортировка химикатов из страны продолжится», – сказал глава ОЗХО. «Проблемы только технические, но мы сможем их преодолеть», – сказал Узюмджю.

«До 30 июня, как и планировалось, вполне можно успеть уничтожить все химоружие, – сообщил гендиректор ОЗХО. – Не думаю, что придется сдвигать сроки».

ЭЛЬ-КУВЕЙТ, 16 апреля. /Корр. ИТАР-ТАСС Василий Вавилин/. Пятеро детей погибли, еще 45 учеников получили ранения в результате осуществленного боевиками обстрела сразу нескольких школ в Дамаске. Об этом сообщило иорданское издание «Ад-Дустур».

Трагедия произошла в христианском квартале сирийской столицы Баб-Тума (Ворота апостола Фомы – прим. корр.). Несколько снарядов разорвались на территории школы «Аль-Манар». Как сообщает газета, несколько детей находятся в тяжелом состоянии. Ранее сирийское информационное

агентство САНА проинформировало о гибели одного ребенка в результате нападения на эту школу.

Еще несколько минометных снарядов упали также на территорию школы в соседнем районе Дувейлаа. В результате этой атаки ранения получили пятеро детей.

ПАРИЖ, 16 апреля. /ИТАР-ТАСС/. Дата третьего раунда женевских переговоров по сирийскому кризису пока не определена. Об этом заявил замглавы МИД РФ Геннадий Гатилов.

«Дата не определена», – сказал он, отвечая на вопрос журналистов. Он отметил, что Россия в своих контактах с руководством ООН подтвердила, что «выступает за продолжение переговорного процесса».

«То же самое сделали представители сирийского правительства – они готовы продолжать переговоры на основе Женевского коммюнике», – добавил Гатилов.

Однако, пояснил он, в отношении сроков переговоров совместный спецпредставитель ООН и ЛАГ по Сирии Лахдар Брахими «пока не определился, хотя мы пытаемся его стимулировать, чтобы он обозначил дату проведения переговоров».

«Исходим из того, что военного решения сирийского кризиса нет, надо искать политические пути решения конфликта», – указал замглавы российского внешнеполитического ведомства.

В начале апреля генсек ООН Пан Ги Мун объявил, что международное сообщество начало подготовку к проведению третьей конференции по Сирии (Женевы-3). «Нам необходимо мобилизовать политическую волю международного сообщества. Конференция «Женева-2» не принесла много перспектив, и мы усиленно работаем над проведением встречи «Женева-3», – заявил тогда генсек.

Предыдущая конференция («Женева-2») открылась с международной встречи высокого уровня